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Saganwe. PemuTte ciaenyomyio 3aa4y ¢ IOMOIIbI0 CHCTEMBI YPaBHEHHH.
3apmaqa. [Lnomans kBagparHoro moaa Ha 7500 kB. M GonbIre MIOMAAY KBAAPATHOrO Oroposa. TponuHKA BOKPYT -
1o Ha 200 M anuHEHEe Orpajbl BOKPYr oropoja. YeMy paBHA mJIOI[agb oropoga?

Pewenue.
1. OcMBICIuM TEKCT 3aJaud, OJIA YEr0 PHCYHOK:
Tlone

TponuaKa _Orpaga
2. Tark rak TpebGyeTcs pemIuThH 3aKa49y C IIOMOLILIO ypPaBHEHH#, COCTaBHM CHCTEMYy Ha CMEIIaHHOM
IlepBoe ypaBHeHne: (ILJIomanb ) — (mnomans ) = 7500.
Bropoe : (mauHA ) ( )=__.
3. Beezem HeusBecTHBIE. X JOJKHO OBITH [Ba, TAK KAK MBI PEIIaeM 3aJady C IIOMOIILIO yPaBHEHHH ¢

HEN3BEeCTHRIMHU.

JnuHa CTOPOHEL mOAA — X (M), — (m).

4. Beipa3uMm uepes3 X U Y BeJIWYHUHEI, BXOAAIINE B COCTABJIEHHbBIe HAMH
IJIOIAAb MOJIA paBHA X2 (KB. M) 3t
AJIWHA TPOIMHKHU paBHA 4x (M) .

2 2
X -y =___>

5. CocraBum cucremy: { dx -4y =

6. Pemum 3Ty cucremy:

7. OcmeicniuM peaysabTaT: gauHa nmoaa 100 M, anuna oropoga 50 M.

a) [lnomans mona __ KB. M, WJIOMIAAhL OrOpOZa __ KB. M; ILIOINAAL [OJA GOJblle IJIOLMAAN Oropoja Ha
10 000 xB. M — 2500 KB. M = ____ KB. M, YTO COOTBETCTBYET YCJIOBHIO; )

6) ANuHA TPONMHKY ___ M, JJWHA OIDaAbl __ ; JAJWHA TPONMHKHK GOJIbIIE AJIWHBI OTPAAbl HA __ , UTO
/CIIOBHIO.

33}(&‘{8 pemeHa BepHO.

8. Omeem: paBHa KB. M.




